



2023年10月31日 星期二 责编:王妙妙 卢华君 美编:曹优静 照排:张婧 审读:邱立波

# 欢乐的小记者节

★上周,我和同学吴谨希约好一起去方特东方欲晓参加宁波晚报(现代金报)25周年小记者节活动。早就听说乐园里面有很多又惊险又刺激的游乐项目,所以周六一大早,我就催促着爸爸开车送我们过去。

一进入大门,首先映入眼帘的是一块大石碑,上面刻着“方特东方欲晓”六个大字,非常壮观!我们赶紧去签到处领取了打卡纸,开始了我们的打卡之旅。

我们首先来到了“圆明园”,眼前的建筑高大宏伟,大石柱门前有十二生肖雕塑头像在喷水。走进“圆明园”,到处是金碧辉煌的装饰,有古老的吊灯,还有古代文人的字画,虽然我知道这些都是仿制的,但也非常震撼!让我不得不感叹古人的智慧。

接下来,我们去玩了非常刺激的“飞翔”项目。当面前的屏幕亮起来,我们眼前出现了很多逼真的画面,就像

★周六,我跟妈妈来到方特东方欲晓,参加宁波晚报(现代金报)小记者节。

一早,伴着空气里沁人心脾的桂花香,我们早早地来到了方特。检票口排起了长长的队伍,小记者们脖子上挂着蓝色的记者证,脸上洋溢着甜甜的微笑等待入场。

上午10点半,一首《跳“耀”青春》的街舞表演登台亮相,热情奔放的舞蹈让现场热闹非凡。而我安静地坐在位置上,等着激动人心的颁奖仪式。

当主持人宣布:“有请百佳小记者

★盼望着,盼望着,小记者节终于在方特东方欲晓举行了。

这天,我早早地起了床,兴高采烈地背上装满零食的书包下了楼,坐上了童默笙妈妈的车,一起踏上这奇妙之旅。风景在车窗里不断倒退,在不知不觉中,方特王国的城堡已经展现在我们的眼前。

小记者节上有两个活动项目,活动一:集章打卡。园区内设置了10个打卡点,每玩一个项目就由方特工作

★10月28日是非常有意义的一天,因为在方特东方欲晓举行了宁波晚报(现代金报)小记者25周年活动,我很开心能和同学们一起参加这次活动。

东方欲晓以红色文化为主题,我们游玩了好多打卡点,有突围、圆明园、巾帼、铁道游击、东方欲晓、火线追击等。我最喜欢玩火线追击,因为它很

★上周六,我和同学一起来到方特参加小记者25周年活动。

小记者活动之一,就是让我们探索方特。我们玩了很多项目,有飞翔、突围、火线追击、神枪手等。其中我最喜欢火线追击,因为它是特别刺激的过山车。排队轮到我们的时候,我马上冲到最前面的位置坐了下来,妈妈有点儿害怕,跟我说:“要不咱们坐到最后去吧?”“那就一点儿都不刺激了!”我立刻摇头拒绝了。

话音刚落,管理员小姐姐就把过山车的安全带给我们系好了。出发倒计时的時候,我的心怦怦直跳。“嗖”的

★周六早上,天气晴朗,我和三位好朋友一起去方特参加小记者25周年活动。买完票,我们就迫不及待地进去了。

一走进大门,我们就看见熙熙攘攘的人群,好一派热闹的景象。为了节约时间,爸爸妈妈给我们租了两辆代步车。我们一起玩了碰碰车、留声机……其中我最喜欢玩的是留声机,那里人山人海,我们一边排着队,一边说说笑笑,很快轮到我们的了。我们选了1

真的坐在飞行器上,一会儿飞过万里长城,一会儿飞过北京故宫,一会儿又从高处俯冲飞过杭州湾跨海大桥,一会儿又来到了繁华的大上海,祖国的大好河山尽收眼底,让我不由得发出感叹,祖国真是强大啊!

最后我们去玩了过山车,开始真是害怕啊,但既然来了,就要去体验一下。我们坐上过山车后,工作人员为我们检查了固定器,以确保安全。随着工作人员按下按钮,过山车来到了最高处,然后突然俯冲下去,360°旋转,很多人都不由自主地叫了起来。直到下了车,我的心还是怦怦乱跳。

小记者节快乐的一天就这样结束了,感觉还是意犹未尽,好期待明年的小记者节还能再来。

鄞州区东湖小学501班  
卞柯超(证号2306296)  
指导老师 周莲

上台领奖。”我又紧张又兴奋地向舞台走去。付出就会有收获,当我站上领奖台时,心中充满了自豪。我不仅得到了一本书——《云中的风铃》,还有获奖证书。最后,主持人推来一个大大的印有“小记者节”字样的大蛋糕,我们分享着蛋糕,叽叽喳喳地笑开了。

我们都给未来的自己写了一封信,投进了未来信箱。我会更加用心记录自己的所见所闻,多多发表作品。

高新区实验学校翔云校区401班  
杨子义(证号2312830)  
指导老师 郑丹波

人员盖一个章,在我们的不懈努力之下,终于集齐了6个章,领到了小礼物,开心极了!活动二:拍照分享。我们都积极完成了,领到了一个可爱的金小豹毛绒玩具,个个爱不释手!

时间过得飞快,活动圆满结束,我们恋恋不舍地回家了。我心里想:“再见方特,我下次还会来的。”

余姚市泗门镇第二小学304班  
刘瑞杨(证号2316470)  
指导老师 单晓青

刺激,就连妈妈都害怕了,但是她还是鼓起勇气接受挑战,陪我一起坐了火线追击。就这样我们一路闯关,在玩的同时把任务也完成了,工作人员给我们兑换了“小记者徽章”和“金小豹”。

这真是收获满满的一天。

余姚市泗门镇第二小学304班  
徐嘉颖(证号2316467)  
指导老师 单晓青

一声,过山车动起来了,我吓得赶紧闭上了眼睛。风在我的耳边呼呼地吹,身体随着过山车被大力地甩来甩去,我真怕自己一不小心就被甩出去了。伴随着同学们的尖叫声,过山车终于慢慢平稳地停了下来。等我下车的时候,发现自己的腿都软趴趴的了。这过山车真是又刺激又好玩,速度也快得不行,难怪叫“火线追击”呢。

小记者活动丰富、有趣,不知道下一次会在什么时候呢。

余姚市泗门镇第二小学304班  
陈浩恩(证号2316466)  
指导老师 单晓青

号和2号的座位。开始啦!座位开始慢慢地往上移动,然后左右摇晃起来,好刺激啊!我们一边尖叫着一边开怀大笑,就像一只快活的小鸟,在自由地飞翔。

不知不觉天色渐渐地暗下来了,我们依依不舍地回家了。期待下一次的约会!

镇海区骆驼中心学校201班  
胡文怡(证号2311607)  
指导老师 邵蓉辉



## 夜市美食

宁波前湾新区世纪城实验小学509班  
余晗滢(证号2317722)  
指导老师 范松渊

## 美食让生活更美好

海曙中心小学605班  
蒋歆辰(证号2320449)  
指导老师 钟慧萍

我是一个小吃货,对美食的热爱那是毋庸置疑的。美食不仅能饱腹,也能让我的生活更美好。

记得在一个暑假的中午,外婆愁眉苦脸地走进来说:“歆歆,你今天中午想吃什么?”“随便。”我无所谓地答道。“唉!”外婆叹了一口气,“你们一句随便,我们做饭可难了!”我脑子一转,顿时来了精神,“外婆,给我准备一点面粉、油,对了,还有白糖,今天就让我来给你们露一手。”外婆犹豫了一下,最后还是答应了。

我冲进厨房,穿好围裙,撸起袖子,先将面粉倒入盆中,在里面稍放一些水,用双手搅拌按揉,面粉变得光滑白嫩,如同婴儿皮肤一样细腻。我从面粉团中取出一小部分,把它揉成球状,然后再稍稍往下压,就成了一个圆圆的饼的形状,接着就是下锅啦。将油倒进去,用筷子将圆饼翻面,5分钟之后,一盆热腾腾的油饼就出锅啦。那金黄的表皮包着糯糯的面团,让人看着就垂涎三尺。我迫不及待地在盘子里倒些白糖,将饼子盛出,大声吆喝道:“歆大厨的油饼子蘸糖好啦!”

我拿起筷子夹起一个送进嘴里,刚入口是一股香甜包着一层酥脆感,然后是汤圆一样糯糯的口感,外焦里嫩,两者一甜一淡,中和起来不甜也不腻,令人吃了一还想来一块。这时,吃货爸爸从书房里屁颠屁颠地走了出来,拿起筷子,也夹了一块,“嗯,好吃!”他含糊不清地说道,随后向我竖起了大拇指。其他家人也聚集过来,不出所料,我的美食受到了大家的一致好评,品尝到的人个个笑逐颜开。

## 乡村生活

北仑区实验小学405班  
牛路阳(证号2310763)  
指导老师 贺峰英

一块块稻田,一方方池塘,一声声鸟鸣,勾勒出质朴、美丽的乡村画卷。

这个长假,我和爸爸妈妈一起回到盼望已久的外婆家,去体验乡村生活。此时正赶上外婆家的花生成熟,我们一起去拔花生。刚到田里,我就被田野的景色迷住了,水稻向我们点头,高粱向我们鞠躬,野花向我们招手。蓝天上时而飞过几只鸣叫的斑鸠,时而飘过几朵美丽的白云。

来到花生地,放眼望去,一垄垄花生叶,碧绿碧绿,微风吹过,花生叶摇摆起来,好像在说:“主人,丰收了,快来拔我吧!”走近细看,花生的茎细细的、黄黄的,头上顶着许多椭圆形的叶子。开始拔花生了,我抓住一簇花生叶用力一拔,虽然拔了出来,却还有许多花生留在泥土里。外公慈祥地笑着说:“拔花生可不是这样拔,先一把抓住花生所有的茎,瞬间用力,往上一拔,出土后,用力摇晃,这样泥土就会脱落,白白胖胖的花生就现身了。”我按外公说的方法试了试,果不其然,一颗颗完美的花生就被我拔了出来。花生有的大,有的小,都圆鼓鼓的,长着一根长长的须,连着它们的“妈妈”。

傍晚时分,夕阳西下,我带着自己的“战利品”走在乡间小路上,耳边传来蛐蛐的欢快的唱歌声。

晚上,妈妈煮了一盆新鲜的花生,吃在嘴里,香喷喷、甜丝丝的。夜里,躺在妈妈童年睡过的床上,听着她小时候的故事,我感受到乡村生活的静谧,回忆着白天一家人共同劳动的场景,慢慢进入甜美的梦乡……



池塘  
陈芸凡(证号2310013)  
北仑区岷山学校304班  
指导老师 张洁儿